
Златна плакета „Таковски устанак“ додељeна је: 
1. Цркви Свете Тројице у Горњем Милановцу. 
Ове године слави 150 година постојања. За изградњу цркве, 1860. године кнез 
Милош  је  ангажовао  познатог  неимара  Настаса  Ђорђевића  да  пројектује  и 
изгради ово здање. Изградња цркве завршена је 1862. године. У порти цркве, и 
данас, налазе се делови грма из Такова, где је 1815. године одржан историјски 
Таковски сабор и донета одлука о борби против Турака. Око Цркве као центра 
црквености,  духовности  и  просвећености  настао  је  Горњи  Милановац,  данас, 
модеран град. 
Награду примио Драган Ђорем, старешина Цркве Свете Тројице. 
2 Предузећу „Фока“ д.о.о. из Горњег Милановца 
Настала  је  из  самосталне  занатске  радње.  Производни  програм  ове  фирме 
најпре је обухватио израду полиетиленских кеса намењених широкој потрошњи, 
потом  производњу  синтетичког  папира,  а  данас,  израду  флексибилних 
амбалажних  вишеслојних  материјала  широке  примене.  Осим  на  домаћем 
тржишту, њихов производни програм заступљен је на тржиштима земаља CEFTA 
споразума, у Руминији, Немачкој и Русији. 
Награду примио: Мирослав Радовановић, директор и један од власника, 
3. Потпуковнику др Драгану Грбовићу. 
Рођен је 1964. године у Горњем Милановцу. Основну школу завршио је у Гојној 
Гори, Каменици и Шилопају, а средњу у Горњем Милановцу. Дипломирао је на 
Медицинском  факултету  Универзитета  у  Београду  1990.  године.  Општу 
хирургију  специјализирао  је  1996.  године  у  Војно  медицинској  академији. 
Стручно  се усавршавао  у  земљи и иностранству. Од 2005.  године  начелник  је 
Операционог  блока  са  централном  стерилизацијом  у  Војно  медицинској 
академији.  Инструктор  је  лапараскопске  хирургије  националног  удружења. 
Данас  је  члан Лекарске  коморе Србије, Удружења хирурга и гастроентеролога 
Републике  Србије,  Националног  лапараскопског  удружења  и  Удружења 
колопроктолога Србије. 
Награду примио потпуковник Драган Грбовић. 
4. Драгану Јововићу, истакнутом привреднику и алпинисти. 
Рођен  је  1958.  године  у  Горњем  Милановцу.  Основну  школу  завршио  је  у 
Такову, а  средњу Машинскотехничку  у Горњем Милановцу. Дипломирао  је на 
Машинском  факултету  Универзитета  у  Крагујевцу  1981.  године.  Радни  однос 
заснива у Фабрици оружја у Крагујевцу, потом у Застава аутомобилима, а 1990. 
године оснива приватно предузеће „Ауто Таково“. Данас је власник и генерални 
директор  „Таково  осигурање“  које  на  тржишту  осигурања  у  Србији,  међу  24 
осигуравајуће  куће  заузима  високу  пету  позицију.  Ова  компанија  власник  је 
Регионалне  Телевизије  „Канал9“  из  Крагујевца  и већински власник  брокерске 
куће  „Шумадија  брокер“,  такође,  из  Крагујевца.  Драган  Јововић  је  власник 
ексклузивног  хотела  Моунт  на  Копаонику,  а  као  члан  Управног  одбора 
Удружења осигуравача Србије и Комисије за осигурање при Привредној комори 
Србије.  Донатор  је  многобројних  хуманитарних  и  добротворних  акција.  У 
последњих  двадесет  година активно  се  бави алпинизмом,  тако да  16.  јануара 
ове године постаје први Србин који је скијама стигао на Јужни пол и поставио 
заставе Србије, града Крагујевца и општине Горњи Милановац. 
Награду примио Драган Јововић.



5. Установи за културу, уметност и ваншколско образовање „Културни 
центар“ Горњи Милановац. 
Основан је одлуком Скупштине општине пре нешто више од четири деценије и 
израстао  у  модерну  установу  културе,  без  које  је  данас,  у  нашој  средини 
незамислива  припрема,  организација  и  реализација  захтевних  пројеката  из 
области  културе.  Пројекти  Културног  центра  често  привлаче  и  националну  и 
међународну  пажњу.  Културни  центар  је  покретач  Међународног  бијенала 
уметности  минијатуре,  Ликовне  колоније  Мина  Вукомановић  Караџић, 
Фестивала  мини  и  кратког  филма  „Кратка  форма“,  организатор  општинског  и 
регионалног  такмичења  “Песниче  народа  мог”,  а  од  2008.  године  и 
суорганизатор “Школске сцене”  фестивала позоришног стваралаштва ученика 
основних и средњих школа са подручја општине Горњи Милановац.  Уз редовне 
програме, ова  установа  је организатор     смотре  “Вече под  грмом”  у Такову, 
“Дана Књегиње Љубице” у Враћевшници и “Илинданских дана” у Каменици. При 
културном  центру  раде  многобројне  радионице  које  похађа  преко  200 
полазника. 
Награду примио Небојша Гојковић, директора Установе. 
6.  Индири  Петровић,  директору  фабрике  „Тетра  Пак“  из  Горњег 
Милановца. 
Индира Петровић, директор је фабрике „Тетра Пак“ у Горњем Милановцу која је 
у  свом  развоју  уз  помоћ  инвестиција,  непрестани  рад  и  пожртвовање 
запослених  као  и  изузетно  руководство  сврстана  у  ред  највећих  извозника 
испоручујући  робу  у  38  земаља  широм  света.  Иначе,  фабрика  у  Горњем 
Милановцу проглашена је више пута за најбољу у оквиру групације „Тетра Пак“ 
у Европи. 
Од  стране  „Клуба  привредних  новинара“,  под  покровитељством  председнице 
парламента  др  Славице Ђукић Дејановић, а  у оквиру  пројекта  „Успешне жене 
Србије“ госпођа Индира Петровић добитница је златне плакете за 2011. годину 
и додељено јој је престижно звање „Бизнис дама године“. 
Награду примила Индира Петровић. 
7.  Дарку  Вукобратовићу,  председнику  Управног  одбора  АД  Рудник  и 
флотација “Рудник” Рудник. 
У  својству  већинског  власника  АД  Рудник  и  флотација  “Рудник”,  Дарко 
Вукобратовић, активно сарађује и помаже рад Савета Месне заједнице Рудник. 
Помоћ  и  сарадња  конкретно  се  остварују  кроз  многобројне  донације.  Рад 
рудника  и  редовна  уплата  “рудничке  таксе”,  значајно  се  препознаје  у  буџету 
општине,  што,  такође,  омогућава  улагање  у  инфраструктуру  и  побољшање 
услова  живота  становника  који  живе  на  експлатационом  подручју  насељеног 
места Рудник. Oд приватизације Рудника запослено је преко 150 нових радника. 
Награду примио Дарко Вукобратовић. 
8. Срећку Радишићу из Горњег Милановца, прослављеном атлетичару. 
Овај  наш  суграђанин  је,  први  на  Балкану,  800м  истрчао  за  мање  од  113 
секунди. Вишеструки  је  атлетски шампион СФРЈ на 1500 м и штафети 4х400м. 
Освајач  је  25 шампионских  и  националних  титула  као  фудбалскикондициони 
тренер  Црвене  Звезде,  Спортинга  из  Лисабона,  Реала  из  Мадрида.  Као 
кондициони  тренер  фудбалске  репрезентације  Југославије,  1974.  године, 
учествује на светском првенству у Немачкој. Носилац је брилијантске значке ФК



Реала  из  Мадрида.  Од  стране  новинара  проглашен  је  најуспешнијим  страним 
тренеромпедагогом за земље латиноамеричког подручја свих времена. 
Награду примио Срећко Радишић. 

Сребрне плакате  „Таковски устанак“ додељене су: 
1.  Фолклорном ансамблу „Типопластика“ из Горњег Милановца. 

Ансамбл  већ  25  година  чува  и  негује  народне  игре,  песме  и  обичаје 
првенствено рудничкотаковског  краја,  а затим Србије и  бивше  Југославије.  У 
току свог рада  учествовао је на значајним смотрама и фестивалима у земљи и 
иностанству, подржавао  бројне општинске  манифестације,  културне  програме, 
хуманитарне  акције  и  добијао  највиша  признања.  У  својству  својеврсног 
амбасадора Србије, на најбољи начин промовише  српску  културу,  традицију и 
достојанствено  представља  нашу  општину.  Данас,  овај  фолклорни  ансамбл 
броји преко 150 чланова. 
Награду примио Миломир Стевановић. 
2.  Србољубу Нешовићу, председнику Савета МЗ Калиманићи 

Под  његовим  руководством,  Месна  заједница  Калиманићи:  насула  је  и 
асфалтирала  путеве,  изградила    фудбалско  игралиште  и  свлачионице, 
изградила  две  капеле,  вратила  сеоски  дом  у  власништво  Месне  заједнице  и 
исти  поправила  и  довела  у  функцију,  реконструисала  електромрежу  и  друге 
комуналне објекте од интереса за  мештане села и шире. Током 2011. године, 
заслугом  Србољуба Нешовића,  у  рекордно  кратком  року  завршен  је  и  пуштен 
водовод дужине 34км. Пијаћу воду добило је 119 домаћинстава у шест села. Он 
је и дугогодишњи одборник у Скупштини општине Горњи Милановац. 
Награду примио Србољуб Нешовић. 
3.  Славку Ђоковићу, пољопривредном произвођачу из Грабовице. 

Славко  Ђоковић  за  своје  животно  опредељење  изабрао  је  пољопривреду, 
надајући се да ће се у ову област улагати много више него до сада. Обрађује 20 
хектара  земље  на  којој  узгаја  житарице  и  кромпир.  Успешан  је  произвођач 
млека, а у свом крају познат је и по засадима воћа 
Своја два сина  такође  усмерава да наставе у истом правцу и даље доприносе 
развоју и напретку села. 
Награду примио Славко Ђоковић. 
4.  Раду Савићу, најјачем човеку на планети и светском рекордеру у 

дисциплини bench press. 
Рођен  је  1984.  године  у  Горњем Милановцу,  где  је  завршио основу  и  средњу 
школу.  Своју  спортску  каријеру  гради  у  спорту  снаге.  Изабрао  је  дисциплину 
бенч  прес…или  је  она  изабрала  њега.  На  одржаном  сениорском  првенству 
Србије, у Књажевцу подигао је 340кг и тиме поставио нови државни сениорски 
рекорд. У новембру 2011. године, на светском првенству освојио је две златне 
медаље  и  званично  постао  најјачи  човек  на  планети.  Након  ове  титуле  и 
светског  рекорда  у  дисциплини  бенч  прес  без  опреме,  тријумфује  и  постаје 
светски  шампион  и  у  дисциплини  бенч  прес  са  опремом  до  140кг.  У  овој 
дисциплини је, такође, подигао тежину од 340кг. 
Награду примио Раде Савић. 
У име свих награђених присутнима се обратио потпуковник др Драган 
Грбовић.


